
Županijsko izvješće: Ličko-senjska županija

 
Godina provedbe: 2018

 
Broj održanih sastanaka: 1

Broj usvojenih programa: /

 
Provedeni programi

/

 
Provedene ostale aktivnosti

Županijska komisija za suzbijanje ovisnosti pisanim je putem redovito obavještavala Gradove/Općine o raznim

aktivnostima  i novim zakonskim propisima. Pisanim je  putem poticala aktivnosti za obilježavanje značajnih datuma.

Srednjoj školi Otočac upućena je Preporuka o obilježavanju Mjeseca borbe protiv ovisnosti za srednjoškolce,

sukladno preporuci Hrvatskog Zavoda za javno zdravstvo Ličko-senjske županije.  ovisnosti za srednjoškolce,

sukladno preporuci Hrvatskog Zavoda za javno zdravstvo Ličko-senjske županije. 

 
Usvojeni dokumenti

/

 
Problemi u radu

Nije ih bilo.

 
Oblici suradnje i slično

Županijska komisija za suzbijanje ovisnosti u kontaktu je sa Gradovima/Općinama, Centrima za socijalnu skrb Gospić

i Senj i dr. ustanovama.

 
Ciljevi županijske politike prema Akcijskom planu

Smanjenje ponude i potražnje droga.

 
Utrošena financijska sredstva za područje suzbijanja ovisnosti (zlouporabe droga)

Iz proračuna županije: 0,00

Iz proračuna gradova: 0,00

Sveukupno: 

 
Popis ustanova i organizacija koje djeluju u području suzbijanja zlouporabe droga na području županije

Socijalne ustanove: Centri za socijalnu skrb Gospić i Senj.

Zdravstvene ustanove: Zavod za javno zdravstvo Ličko-senjske županije.

Nevladine organizacije: /

 
Podatci o broju liječenih ovisnika od strane službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti (SZPO)

Sveukupan broj ovisnika o drogama: 9

Broj opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 5

Broj novopridošlih opijatskih ovisnika u prethodnoj godini:  1

Broj konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini:  4

Broj novopridošlih konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini:  3

 
Stopa liječenih ovisnika na području županije:  28,6



 
Izvješće o suradnji Službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti s nadležnim ustanovama (CZSS, DO, županijski

uredi, NVO i druge relevantne ustanove) na području županije

u 2018. godini ostvarena je kontinuirana suradnja sa prekršajnim sudovima i Probacijskim uredom Gospić radi

provedbe zaštitnih mjera liječenja od ovisnosti. Radilo se o liječenju o ovisnosti o alkoholu.

Suradnja sa organizacijama civilnog društva odnosila se na suradnju sa KLA Otočac, Senj i Gospić. Nastavljeno  je

partnerstvo sa Udrugom "Vida"  iz  Rijeke i KLA  Otočac na Projektu "Snažni, zdravi sigurni....i povezani!", te je kao

suradnik uključen i i KLA Gospić. Projekt "Snažni, zdravi, sigurni.... i povezani!" ima cilj razvijanje modaliteta

osnaživanja kapaciteta lokalne zajednice za prepoznavanje i  prevenciju rizičnih ponašanja mladih i zlouporabe

sredstva ovisnosti u Ličko-senjskoj županiji.

 
Trend zlouporabe droga i vrste droga i ovisnosti koje su se tijekom prethodne godine pojavljivale na razini županije,

ocjena trenda zlouporabe droga u odnosu  na prethodnu izvještajnu godinu

Broj osoba liječenih od ovisnosti o ilegalnim drogama je smanjen. Na području Ličko-senjske županije znatno je više

zastupljena zlouporaba legalnih sredstava ovisnosti (alkohol i nikotin).

 
Broj i vrsta preventivnih i drugih programa koje je Služba provodila na razini županije i drugi relevantni podaci o stanju

i kretanju zlouporabe droga na području županije

Među preventivnim aktivnostima Zavod za javno zdravstvo Ličko-senjske županije sudjelovao je u provedbi program

"Zdrav za pet!". Sveukupno je održano 36 predavanja i radionica kojima je obuhvaćeno 540 učenika i učenica.

Sve programske aktivnosti popraćene su medijskim putem ( radio emisije  lokalnih postaja Otočac i Senj) odnosno

promotivnim materijalima  -kontinuirano kroz godinu podijeljeni su promotivni  edukativni materijali o štetnosti

konzumacije alkohola i droga , za prevenciju  prestanka pušenja, kao i edukativni letak za roditelje djece koja

eksperimentiraju sa sredstvima ovisnosti.

Zavod za javno zdravstvo Ličko-senjske županije provodio je i vlastiti Projekt "Snažni, zdravi, sigurni.... i povezani!" u

partnerstvu sa udrugom "Vida" iz Rijeke i KLA Otočac i Gospić kao suradnikom. 

 
Sveukupno utrošena sredstva za provedbu istraživanja iz proračuna županije: 0,00

Broj kaznenih djela vezanih uz zlouporabu droga na području županije: 16

Broj prekršajnih prijava vezanih uz zlouporabu droga na području županije:  173

Broj zapljena:  225

 
Vrste zaplijenjenih droga

heroin, kokain, marihuana (kanabis), kanabis smola (hašiš), metamfetamin, LSD, amfetamin, MDMA i derivati (XTC),

ketamin i ostali lijekovi sa popisa droga.


